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в. о. директора ДНЗ «Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей»
за  2017 – 2018 навчальний рік
02.07.2018 р.
Розділ 1. Підвищення рівня навчально - виховного процесу.

Закінчився 2017 – 2018 навчальний рік. Сьогодні ми зібралися, щоб ознайомитися з результатами зусиль усіх учасників навчально-виховного процесу:   адміністрації ліцею, педагогічного колективу, учнів та батьківської громади,  а також оцінити діяльність в. о. директора на посаді протягом 2017 - 2018 н.р.

Як в. о. директора ліцею, у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася Статутом ліцею, Прави​лами внутрішнього трудового розпорядку, законодавством Украї​ни, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника професійно – технічного  навчальною закладу.
На протязі 2017 - 2018 н. р. наш навчальний заклад брав участь у перебудові змісту професійної освіти, що сприяло задоволенню освітніх потреб молоді,  підготовці кваліфікованих  робітників, яких потребує сьогодні ринок праці нашого регіону.

На протязі звітного періоду педагогічний колектив одним із пріоритетних завдань вважав формування в учнів професійних знань, умінь і навичок, розвиток духовності і культури, відповідного технічного, технологічного та економічного мислення.

Наш навчальний заклад на протязі 2017 - 2018 н. р. проводив підготовку робітничих кадрів за професіями: тракторист – машиніст с/г виробництва категорії А1, А2, В2, В3, слюсар з ремонту с/г машин та устаткування, водій автотранспортних засобів категорії В, С; електрогазозварник, водій автотранспортних засобів категорії В, С; кухар; кондитер.
Прийом учнів на навчання на 2017 - 2018 н. р. складав:

Фактично зараховано – 27 чол. по професії:
· тракторист – машиніст с/г виробництва категорії А1, А2, В2, В3, слюсар з ремонту с/г машин та устаткування, водій автотранспортних засобів категорії В, С.
На початок навчального року в закладі навчалося  132 учні. Укомплектовано 7 навчальних груп, у яких учні поряд з професійною підготовкою здобувають повну загальну середню освіту. Протягом навчального року відраховано 7 учнів.

Випуск становив 50 чоловік, з них 16 електрогазозварників, 14 кухарів і 20 трактористів. На ЗНО з’явилося 48 учнів. Атестати про повну загальну середню освіту одержать 48 учнів, не з’явилися на ЗНО 2 учні Стельмах Н. та Яцина М.  Дипломи кваліфікованого робітника одержали 48 учнів. Завадська І. одержала диплом з відзнакою. 2 учні Сорока А. та Стельмах Н. не з’явилися на ДКА.
Регіональне замовлення на 2018 р. доведено в кількості 25 трактористів, зібрано звернення від роботодавців ще на 25 електрогазозварників. 
Зміст навчально-виробничого процесу визначався навчальними планами та програмами. Всі навчальні плани та програми за 2017 - 2018 н. р. виконані в повному обсязі.

Для якісного та повного виконання навчальних планів і програм в навчальному закладі було складено та затверджено розклад занять на навчальний рік, який відповідав державним стандартам ПТО і робочим навчальним планам та забезпечував взаємозв’язок теоретичного і виробничого навчання.

З усіх професій, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих робітників, є робочі навчальні плани і програми розроблені на основі Типової базисної структури та затверджені управлінням освіти і науки Тернопільської облдержадміністрації та погоджені з роботодавцями. На основі робочих навчальних планів та програм викладачами ліцею складені поурочно-тематичні плани, які розглянуті та погоджені на засіданнях методичних комісій. Комплексне методичне забезпечення навчального процесу кожної професії і предмету дало можливість на належному рівні проводити уроки теоретичного і виробничого навчання.  Навчальні кабінети і майстерні мають необхідне комплексно-методичне забезпечення предметів, яке відображено у відповідних паспортах. На 85 % спецпредмети з усіх професій забезпечені необхідним роздатковим матеріалом та наочністю. 

Система контролю навчально-виховного та виробничого процесів в ліцеї здійснювалась через роботу педагогічної ради, проведення інструктивно-методичних нарад,  щотижневих нарад керівного складу при в. о. директорові. Для внутрішнього контролю був розроблений графік контролю навчально-виховного процесу на навчальний рік в ліцеї. Регулярно проводився моніторинг та аналіз роботи, щодо реалізації визначених завдань, в першу чергу результатів навчально-виховного процесу.

Систематично дирекція ліцею вивчала і аналізувала стан навчально-виробничої і виховної роботи, роботу майстрів виробничого навчання, викладачів, контролювали знання та вміння учнів через проведення директорських контрольно - перевірочних робіт, згідно затвердженого графіку їх проведення.

З цією метою були проведені зрізи знань з усіх предметів теоретичного циклу та перевірочні роботи з виробничого навчання. Щопонеділка проводились оперативні наради з керівним складом нашого навчального закладу, де оперативно вирішувались всі необхідні питання організації навчально-виховного процесу та інші важливі питання життєдіяльності ліцею.

Щомісячно проводились наради з майстрами виробничого навчання, неодноразово, як керівник приймала участь в засіданнях ради учнівського самоврядування,  якому в нашому навчальному закладі приділяється, на мій погляд, належна увага. Щомісячно у перший четвер поточного місяця проводились загальноліцейні лінійки, на яких підводились підсумки  роботи за місяць та завдання на наступний поточний місяць. 
Регулярно, згідно затвердженого плану роботи педагогічної ради, проводились засідання педагогічної ради, на яких обговорювались підсумки навчально-виховної роботи за семестр, розглядались питання про основні завдання педагогічного колективу ліцею по підготовці кваліфікованих робітників, додержання вимог держстандартів, про методичні рекомендації по організації і проведенню контролю в умовах семестрової системи оцінювання, про організацію та проведення профорієнтаційної роботи, про охорону праці, про допуск учнів до ДКА та державної підсумкової атестації тощо. З розглянутих питань приймались конкретні рішення, розроблялись заходи, виконання яких постійно контролювались дирекцією ліцею.

Протягом навчального року в ліцеї працювали чотири методичних комісії:

- комісія  викладачів професійно – теоретичної підготовки та майстрів виробничого навчання з професії кухар; кондитер - голова комісії Гудована Марія Павлівна.
- комісія викладачів професійно – теоретичної підготовки  та майстрів виробничого навчання з професії тракторист – машиніст с/г виробництва; слюсар з ремонту с/г машин та устаткування; водій автотранспортних засобів категорії В, С; електрогазозварник – голова комісії Доскоч Іванна Володимирівна.
- комісія викладачів загальноосвітніх  дисциплін – голова комісії Мороз Світлана Петрівна.

- комісія класних керівників, вихователів  - голова комісії Панчишин Світлана Володимирівна. 

Робота методичних комісій проводилась згідно річних та місячних планів роботи. Проведено 40 засідань. Систематично проводився аналіз навчальних планів і програм, переліків навчально-виробничих робіт з професій, завдань та планових контрольних перевірних робіт з теоретичного та виробничого навчання. Обговорювались підсумки директорських контрольних робіт, підсумки олімпіад та конкурсів, відкриті уроки, тощо. Було проведено 8 відкритих уроків. Всі вони були проведені на хорошому організаційному та методичному рівні та 4 виховних години.

Матеріали відкритих уроків оформлялись у папки. Всі члени  педагогічного колективу систематично працювали над підвищенням свого фахового рівня, над розробкою  комплексного методичного забезпечення уроків з усіх предметів
Проведено атестацію 9-ти педагогічних працівників ліцею. Було порушено клопотання перед атестаційною комісією ІІІ рівня та підтверджено атестаційною комісією ІІІ-го рівня кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії” та  педагогічне звання „старший викладач” – викладачу Мороз С. П.; методисту та викладачу економіки Гриців О. Б. встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,  підтверджено  педагогічне звання «Майстер виробничого навчання ІІ категорії» майстрам виробничого навчання  Гриб С. С. та Кісіль Б. О. 

Підготовлено і проведено ліцейні олімпіади із загальноосвітньої підготовки. Учениця ІІІ курсу Завадська Іванна зайняла ІІІ місце з економіки у ІІ етапі олімпіад. 

Організовано і проведено  конкурс професійної майстерності серед учнів ліцею з професій електрогазозварник. У ІІ етапі конкурсу з професії  електрогазозварник учень ліцею Рискальчик Сергій зайняв ІІІ місце.
У січні місяці викладач німецької мови Ягода М. А. взяла участь у конкурсі «Вчитель року – 2018»
29 травня 2018 року в ТРЦ «Подоляни» відбувся  перший форум професійної освіти,  в якому ми прийняли активну участь. Наш ліцей представляв професії кухар; кондитер: виставка кондитерських виробів, майстер клас по оформленню тортів показувала Кушко М. М., електрогазозварник: майстрами Борис Я. Д. та Перегінець І. І. виготовлено виріб, який привертав увагу всіх гостей; тракторист – ожив наш Т – 150 на пульті. Діти і дорослі пробували ним керувати. Горюк О. І. та Гнатів І. С. підготували цікаві презентації про навчальний заклад.   
Підготовлено збірники роботи методичних комісій за 2017 – 2018 н. р., де представлені напрацювання наших працівників. Методична робота має особистісно орієнтовну спрямованість, щоб кожен педагог мав можливість удосконалювати рівень  професіоналізму, оволодівати секретами педагогічної майстерності і збагачувати внутрішній світ власної особистості.

Виховний процес у ДНЗ «Хоростківський професійний сільськогосподарський ліцей» проводиться відповідно до річного і місячного планів роботи та охоплює всі напрямки виховання. Виховний процес в ліцеї розпочинається з першого дня: майстри виробничого навчання, класні керівники, психолог, вихователь гуртожитку ознайомлюються з особовими справами учнів, проводять бесіди-зустрічі, індивідуальні бесіди, екскурсії, щоб краще вивчати новий контингент. І все це обов’язково за принципом демократизації як співробітництва вихователів і вихованців. Розпочинається навчально-виховний процес ще задовго до початку нового навчального року з профорієнтаційної роботи. В рамках  якої проводяться «Ярмарки професій», «Дні відкритих дверей», відвідування педагогічними працівниками загальноосвітніх навчальних закладів міста, району і області з метою формування контингенту. Учнівське самоврядування  є головною спрямовуючою силою  в ліцеї, так, як всі виховні заходи проводяться за допомогою  та участю його членів. Форми і методи виховної роботи з учнями  різноманітні: 

· тематичні вечори до «Андріївських свят», до Нового Року, до Дня Святого Валентина, до Дня 8-го Березня;

· брейн-ринги до Дня працівників освіти, до Нового Року, в рамках методичних тижнів і т.д.;

· конкурси на «Краще привітання» до Дня працівника освіти, на «Кращу стінгазету», до «Нового року», 8-го Березня, «Кращу кімнату, «Кращий кабінет», «Кращу лабораторію», «Великодніх писанок»;

· тематичні круглі столи «За здоровий спосіб життя», «Стоп насильству» і т.д.; 

· літературно-музичні конференції до свят; інтелектуальні ігри; тематичні конференції;

· Тиждень «Правових знань»;

· Місячних «Правих знань та правової інформації»;

· Бесіди та виховні години на теми морального, патріотичного, правового, етичного, естетичного виховання;

· Екологічні місячники;
· Просвітницька робота з питань особистої гігієни, статевих відносин, профілактики СНІДу, інших захворювань;

· Зустрічі з працівниками органів охорони здоров’я, громадськими організаціями, представниками органів внутрішніх справ, прокуратури і т.д..

У позаурочний час учні займаються у історико – краєзнавчому гуртку, а свою фізичну культуру розвивають у спортивних секціях з настільного тенісу, важкої атлетики та футболу. Всього в гуртках  та секціях займалося 56 учнів.

З метою запобігання та профілактиці  правопорушень в ліцеї працює комісія по запобіганню та профілактиці правопорушень. На внутрішній облік було взято 3 учні, результатом цієї роботи є факт недопущення жодного порушення з боку учнів ліцею.


Значна увага приділялась колективом ліцею соціальній роботі, яка спрямована на здійснення соціальної опіки соціально незахищених категорій учнів: зокрема дітей-сиріт, дітей напівсиріт, дітей з неблагополучних сімей, з метою подолання ними життєвих труднощів, збереження і підвищення їх соціального статусу.

Думаю, що і на далі виховний процес стане ще більш активним та ефективним .


Що стосується фізкультурно – масової роботи, то слід відмітити наступне.


Фізичне виховання відіграє важливу роль у формуванні молодого покоління, зміцнення його здоров’я, підготовці майбутньої  професійної діяльності  та захисту Батьківщини.


Згідно Державних вимог до системи фізичного виховання учнівської молоді розроблених до Законів України «Про фізичну культуру і спорт», «Про освіту», «Державної програми розвитку фізичної культури та спорту в Україні» в нашому ліцеї всі зусилля спрямовані на їх реалізацію.


Фізичне виховання учнів реалізується через фізичну підготовку, спортивне тренування, самостійні заняття та участь у масових фізкультурно – оздоровчих і спортивних заходах.  Тому цього року була проведена внутріліцейна спартакіада серед груп ліцею в програму якої входили змагання з:

· настільного тенісу, де 1 місце посіла група № 31, 2місце – група № 1, 3 місце – група № 23;

· волейболу, де 1місце виборола група № 33, 2 місце – група № 21, 3 місце – група №1.


Групи – переможці були нагороджені  дирекцією  грамотами та матеріальним заохоченням.

Фізичне виховання здійснюється через різноманітні форми занять, на яких учні опановують предмет фізичної культури, роблячи його своїм надбанням, формуючи та збагачуючи особисту культуру.

Але в цьому напрямку роботи є ряд недоліків. Не є секретом, що з кожним роком  падає зацікавленість учнів до фізкультурно-масової роботи, з кожним роком зростає кількість учнів,  які є неповністю здоровими. У нашому навчальному закладі, на мій погляд, поки що  не на високому рівні робота по популяризації серед учнів здорового способу життя, активної участі та популяризації займатися фізичною культурою. Необхідно значно активізувати цю роботу та максимально залучати учнів до роботи у   спортивних гуртках та секціях.
Психологічний розвиток підлітків потребує постійного аналізу, діагностики та прогнозування, тому значна увага приділяється психодіагностичній роботі.

З метою дослідження індивідуально – психологічних особливостей особистості, характеру, емоційно – вольової сфери особистості, оцінки самопочуття, активності та настрою, визначення ситуативної та особистісної тривожності, рівня здібностей та інтересів, ціннісних орієнтацій учнів, аналізу особистості учня, були застосовані різні психодіагностичні методики. 

На основі проведених психодіагностичних методик, з учнями, які отримали результати нижче норми, проводилися додаткові індивідуальні обстеження, консультації та відповідна корекційно – відновлююча робота. Класним керівникам, майстрам виробничого навчання, вихователю та педагогам надавалися відповідні рекомендації, щодо роботи з учнями «групи ризику».       

Багато часу було приділено індивідуальній та груповій консультаційній роботі. Проводилось групове та індивідуальне консультування учнів «групи ризику», зокрема індивідуальне консультування по особистим проблемам учнів. 

Корекційно – відновлювальна та розвивальна робота спрямована на подолання негативних явищ в навчальному закладі, в сім'ї, в соціальному оточенні. Застосовувались такі психокорекційні програми: «Розвиток здібності до самопізнання і саморегуляції», «Подолання підліткової тривожності», «Зняття ворожості і підліткової агресії». 

Проводились анкетування: «Чи рішучі Ви», «Ваш творчий потенціал», «Чи знаєте ви себе?», «Рівень потреби у спілкуванні», «Воля й увага», «Чи приємний Ви співрозмовник?» та багато інших.

З метою формування здорового способу життя, профілактики негативних соціальних явищ (алкоголізму, наркоманії, СНІДу, протиправної поведінки) були проведені виховні години: «Геть паління!», «Правда про наркотики», «Шкідливі звички – міфи та реальність», «ВІЛ/СНІД. Ти маєш це знати», «Наркоманія: підходи до профілактики та шляхи подолання», «Репродуктивне здоров'я молоді».

Практичний психолог бере участь в батьківських зборах, засіданнях учнівського самоврядування. Відвідувала учнів за місцем постійного проживання, в гуртожитку та виробничих майстернях. Співпрацювала з правоохоронними органами, зі службою у справах дітей та з відділом у справах сім’ї, молоді та спорту Гусятинської райдержадміністрації.

Розділ 2. Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази.

За звітній період дирекцією ліцею зверталась особлива увага  питанням  зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази ліцею.

Незважаючи на важке економічне становище в державі, яке теж відобразилося в певній мірі і на фінансування системи профтехосвіти України в плані фінансування, капітальних видатків, видатків на придбання та оновлення матеріально-технічної бази. Заробітна плата, стипендія, харчування дітей-сиріт та інші видатки фінансувалися своєчасно і в повному обсязі згідно кошторису доходів і видатків ліцею на 2017 рік так аналогічно і в поточному році. Як всі ПТНЗ області наш навчальний заклад на протязі звітного періоду працював стабільно, в повному обсязі профінансований, виконано на 100 % навчальні плани і програми, педагогічний колектив творчо працював і домігся непоганих успіхів в окремих напрямках роботи і незважаючи на всі  наявні фінансові труднощі та проблеми, за звітній період вдалося частково покращити матеріально-технічну базу ліцею: проводиться ремонт в лабораторії трактористів, проведено чистку котлів.
Протягом  вересня – грудня 2017 року надійшло коштів:

· Виручка від реалізації с/г продукції – 24 581 грн

· Лайфсел, Київстар – 7 243,94грн.

· Практика -1368,77 грн.

· Благодійні надходження -7 154 грн.

· Всього: 40 347,71 грн.
Протягом  вересня – грудня 2017 року закуплено:

· Канцтовари у ПП «Мушій» - 5 548 грн.

· Закуплено пожежні щити – 8 шт. – 14 396,89 грн.

· Продукти харчування у ПП «Богуш» - 1535,92 грн.

· Профдезинфекція – 600 грн.

· Оформлення договору оренди причіпа у приватного нотаріуса Ціцінського І. – 3000 грн.

· Охоронна служба «Венбест» - 7 737 грн.

· Запчастини у ПП «Богоніс» - 1150 грн.

· Придбано ноутбук та принтер – 17 680 грн.

· Укртелеком – 2 681 грн.

· Земельний податок – 56 700 грн.

· ДП «Інфоресурс» - 1 547, 70 грн.

· МКП «Комунальник» - 1358,80 грн.

· ПП «Двіжона» - редуктора до котельні – 5 981 грн.

· СПДФ «Стаюра» (обслуговування програм) – 3 201 грн.

· Пальне у ПП «Теслюк» - 11 748 грн.

· ПП «Заблоцький» - 180 грн.

· Тернопільобленерго – 4044,72 грн.

· Головний сервісний центр (послуги по акредитації) – 209,40грн.

· ТЗОВ «Закупівлі – центр» (навчання тендер) – 1800 грн.

· Податок – рентні платежі – 110 грн.

· Запчастини ФОП «Рабада» - 4 582,80 грн.

· Продукти ФОП «Когут» - 1433,25 грн.

· Тернопільгаз (послуги по технічному обслуговуванні) -4606,93грн.

· ПП «Чорненький» (хліб) – 1170грн.

· ПП «Газета» (оголошення) – 1158,68 грн.

· Виготовлення ЕЦК – 500 грн.

· Матеріали ПП «Кушнір» - 7 324 грн.

· «Укрпошта» - 2275,38 грн.

· Господарські товари ФОП «Повражек» - 4 653 грн.

· Канцтовари ПП «Явна» - 511 грн.

· Насос (ПП «Черниш») – 5 420 грн.

· ФОП «Когут» - 2241,35 грн.

· Техноцентр «Маяк» - 1118 грн.

· ФОП «Волчанська» (послуги у сфері інформації) – 819 грн.

· ТОВ «Скайвест – експерт» («Парус») – 3168 грн.

Всього: 182 241 грн.82 коп.

Розхід благодійні:

· ФОП Когут- 3666 грн.
· ФОП Богуш – 5314,50 грн.
· ПП Чорненький – 3816,50 грн.
· ПП Богоніс – 4102 грн.
Всього: 16 899 грн.
Надходження січень – червень 2018 року:

· Лайфсел, Київстар – 7 668,33 грн.
· Надходження з каси – 27 125 грн.
· Виробнича практика – 3 125,40 грн
· Благодійні надходження – 9 697,0 грн.
Всього: 47 616,13 грн.

Протягом  січня - червня 2018 року витрачено:

· ПП «Чорненький» (хліб) – 810 грн.

· ФОП «Алілуйко» (заправка картриджів) – 1470 грн.

· ПП «Мушій» (канцтовари) – 4 997 грн. 
· ПП «Стаюра» - 5 688 грн.

· Виготовлення документації на спец водокористування – 4 440,73 грн.

· ФОП «Богуш» - 962 грн.

· ФОП «Когут» - 1520 грн.

· Пальне ПП «Теслюк» - 37 060,69 грн.

· ФОП «Бігун» (матеріали на лабораторію) – 15 040 грн.

· ФОП «Повражек»  - 5 666,45 грн.

· Укртелеком – 3066,22 грн.

· МКП «Комунальник» - 1783,40 грн.

· ПП Богоніс (запчастини) – 9 162 грн.

· Закупівля м’ячів – 1010 грн.

· ПП «Кушніп» (матеріали) – 7090 грн.

· ПП «Заблоцький» - 750 грн.

· ПП «Явна» - (канцтовари) – 500,50 грн.

· Господарський суд (пожежники) – 10 916,17 грн.

· Управління держпраці (курси з охорони праці) – 129,60 грн.

· Податкова (за забруднення) – 335 грн.

· ФОП «Щербяк» (насіння) – 280 грн.

· ФОП «Рабада» (запчастини) – 4 700,40 грн.

· ПАТ «Укрпошта» - 2178,47 грн.

· Адмінзбір за реєстрацію прав на майно – 1800 грн.

Всього: 122 256,63 грн.

Розхід благодійні кошти:

· ФОП «Богуш» - 3024,26 грн.
· ФОП «Когут» - 3639,53грн.
· ПП «Чорненький» - 4392 грн.
· ПП Добриня» - 250,50 грн.
· ТВПУ ім.. Паращука (дипломи) – 2995 грн.
· ПП Мушій – 680 грн.
· ТОВ ВВА (пальне)- 1375грн.
Всього: 16 356,29 коп.

Розділ 3. Розстановка та забезпеченість ліцею кваліфікованими інженерно-педагогічними працівниками


Навчальний процес в ліцеї забезпечують  25 педагогічних працівників, з них: 8 майстрів виробничого навчання, 2 інструктори по водінню, 12 викладачів, з яких 6 - викладачі  професійно - теоретичної підготовки, заступник директора з НВР, методист, керівник гуртка.
Серед них 4 педагогічних працівники  вищої категорії, в тому числі 3 з них мають педагогічне звання «старший викладач», 6 викладачів першої категорії, 5 викладачів другої категорії, 1 викладач – спеціаліст,  4 майстри виробничого навчання мають педагогічне звання «Майстер виробничого навчання першої категорії» та 2 майстри виробничого навчання мають педагогічне звання “Майстер виробничого навчання другої категорії”.

На протязі 2017 - 2018 н. р. забезпеченість педагогічними працівниками становила 100%, вакансій посад викладачів та майстрів виробничого навчання не було. Всі викладачі  мають вищу освіту і працюють за фахом. Із 8 майстрів виробничого навчання  3 мають вищу освіту, 5 – неповну вищу освіту.
Курси підвищення кваліфікації за звітній період  пройшли 8 чол., із них 3 майстрів виробничого навчання, 5 викладачів. 


Прийоми і звільнення з роботи працівників ліцею проводилось з дотриманням вимог КЗпП України та вимог затвердженого штатного розпису. Судових позовів з боку працівників, щодо порушень трудового законодавства не було.

В основному було дотримано всіх вимог колективного договору.
Розділ 4. Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров(я учнів та педагогічних працівників.

Для соціального захисту учнів, а насамперед для 1  учениці із числа дітей-сиріт дирекцією ліцею організовано безкоштовне харчування в їдальні ліцею. Соціальна підтримка учням цих категорій, надавалась відповідно діючих Положень та чинного законодавства  України. 


Так надано і виплачено матеріальну допомогу:

· учням з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування з 1 вересня 2017 р. – 30 червня 2018 р на харчування 8 885.40 грн., на придбання одягу – 680 грн.
Розділ 5. Дотримання вимог техніки безпеки санітарно-гігієнічних та протипожежних норм, стан учнівського травматизму.


Педагогічні працівники, дотримуючись вимог основних законодавчих актів з питань охорони праці та пожежної безпеки, систематично проводили поточні інструктажі з техніки безпеки при вивченні нових тем навчальної програми, при виконанні ручних та машинних робіт (майстри виробничого навчання). У зимовий (опалювальний) період постійно проводились інструктажі та бесіди з учнями по дотриманню правил пожежної безпеки.


На протязі навчального року проводилось поновлення та проведена заміна всієї необхідної документації з питань охорони праці. З працівниками та учнями ліцею своєчасно проводились повторні інструктажі з охорони праці та пожежної безпеки.


Було проведено рейди по дотриманню вимог охорони праці в корпусах та гуртожитку ліцею, виявлені недоліки було усунено.
Що стосується санітарно-гігієнічних вимог, то в основному,  вони дотримувались всіма педагогічними працівниками та колективом учнів.

Два працівники ліцею (в. о. директора та інженер з охорони праці) у 2017 - 2018 навчальному році пройшли навчання та перевірку знань з охорони праці, пожежної безпеки.
Розділ 6. Контролюючі органи

Протягом 2017 – 2018 н. р. у ліцеї провели перевірку такі контролюючі органи:
· 19.10. 2018 р. – планова перевірка додержання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.

· 24.11.2017 р. - позапланова перевірка додержання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.

· з 10.01 по 30.03.2018 р. – ревізія окремих питань фінансово – господарської діяльності.

· 15.03. 2018 р. – Чортківська прокуратура з метою ознайомлення з документами для вжиття заходів правопорушницького характеру.

· квітень 2018 р. – Управління Держпраці (перевірка відповідності кабінетів, лабораторій нормам охорони праці)

· 08.06. 2018 р. - позапланова перевірка додержання вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки.
Розділ 8. Залучення педагогічної та батьківської громадськості ліцею до управління його діяльністю, співпраця з громадськими організаціями.

На протязі 2017 - 2018 н. р. в ліцеї було створено батьківський комітет в складі 7 чоловік. Метою створення батьківського комітету було долучення членів батьківського комітету і в цілому батьків учнів до  співпраці у вирішенні нагальних питань покращення стану навчально-виховного процесу, залучення членів батьківського комітету до управління діяльністю навчальним закладом. Певна робота в цьому напрямку дирекцією проводилась, було проведено на протязі навчального року три засідання батьківського комітету, де було обговорено проблемні питання стану навчально-виховного процесу та шляхи їх вирішення.

Але конкретна допомога та робота батьківського комітету, на жаль, виявилась не досить ефективною. Роботу по розвитку демократичних принципів в залученні батьківської громадськості до управлінської діяльності в новому навчальному році нам треба розвивати і покращувати. Над цим я особисто і всі ми будемо працювати.

Що стосується співпраці з громадськими організаціями, то певна робота у ході навчально-виховного процесу на протязі 2017 - 2018 н. р. була проведена. 
Непогано налагоджена співпраця з управлінням у справах сім’ї та молоді Гусятинської райдержадміністрації, представники якого були частими гостями учнівського колективу ліцею, але, знову ж таки, цей напрямок роботи в новому навчальному році нам потрібно покращувати.

Особливу увагу потрібно буде звернути на співпрацю з молодіжними патріотичними громадськими організаціями та об’єднаннями, що дозволить покращити стан патріотичного та національного виховання учнів.
Дякую за увагу.
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